

## A BIZOTTSÁG 1050/2009/EK RENDELETE

(2009. október 28.)

a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II., III. és IV. mellékletének egyes termékekben, illetve azok felületén található azoxistrobin, acetamiprid, klomazon, ciflufenamid, emamektin-benzoát, famoxadon, fenbutatin-oxid, flufenoxuron, fluopicolid, indoxakarb, ioxinil, mepanipirim, protiokonazol, piridalil, tiakloprid és trifloxistrobin megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel a növényi és állati eredetű élelmiszerekben és takarmányokban, illetve azok felületén található megengedett növényvédőszer-maradékok határértékéről, valamint a 91/414/EGK tanácsi irányelv módosításáról szóló, 2005. február 23-i 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az azoxistrobin, acetamiprid, famoxadon, fenbutatin-oxid, indoxakarb, ioxinil, mepanipirim, tiakloprid és trifloxistrobin megengedett szermaradék-határértékét a 396/2005/EK rendelet II., illetve III. melléklete határozta meg. A klomazon, ciflufenamid, flufenoxuron, fluopicolid és protiokonazol megengedett szermaradék-határértékét a 396/2005/EK rendelet III. melléklete határozta meg. Az emamektin-benzoát és a piridalil megengedett szermaradék-határértékét nem határozták meg, és ezek az anyagok a 396/2005/EK rendelet IV. mellékletében sem szerepelnek.
- (2) A növényvédő szerek forgalomba hozataláról szóló 1991. július 15-i 91/414/EGK tanácsi irányelvvel <sup>(2)</sup> összhangban lévő, az azoxistrobin hatóanyagot tartalmazó növényvédő őszer mangoldra és brokkolira való alkalmazásának engedélyezésére vonatkozó eljárás keretében a 396/2005/EK irányelv 6. cikke (1) bekezdésének megfelelően az érvényben lévő megengedett szermaradék-határértékek módosítására irányuló kérelmet nyújtottak be.
- (3) Az acetamiprid esetében a zsászára, spenóra és fűszernövényekre – a petrezselyemgyökér kivételével – való alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A klomazon esetében a fűszernövényekre való alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A ciflufenamid esetében a zabra való alkalmazás engedélyezését kérelmezték. Az alkalmazás érdekében a szermaradék-határértéket egyes állati termékekre is módosítani kell, mivel ez a gabona takarmányként használatos. Az emamektin-benzoát esetében az almatermésűekre, az őszibarackra és nektarinra, a csemege- és borszőlőre, az eperre, a paradicsomra, a padlizsánra, a borsra, a kabakosokra (ehető és nem ehető héjúak), a karfiolra, a brokkolira, a fejes káposztára, a fejes- és egyéb salátafélékre, a széleslevelű batáviai endíviára, a fűszernövényekre, a friss babfélékre (hüvelyes és hüvelytelen), a hüvelyes borsóra és az articsókára való

alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A famoxadon esetében gyógyteának használt virágokra való alkalmazás engedélyezését kérték. A fenbutatin-oxid esetében a paradicsomra való alkalmazás engedélyezését kérték. Az indoxakarb esetében az apró gyümölcsökre és bogysós gyümölcsökre – az egres és a ribiszke kivételével – való alkalmazás engedélyezését kérelmezték. Az ioxinil esetében a rozsra és a tritikáléra történő alkalmazás engedélyezését kérelmezték. Az alkalmazás érdekében a szermaradék-határértéket a szarvasmarhák, a juhok és a kecskék húsára, májára, veséjére és zsírára nézve is módosítani kell, mivel ezeket a gabonaféléket ezeknek az állatoknak a takarmányához is használják. A mepanipirim esetében a cukkinira történő alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A protiokonazol esetében a fejes salátára és a kelbimbóra való alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A piridalil esetében a paradicsomra, a padlizsánra, a paprikára, a kabakosokra (nem ehető héjú) a salátára és a gyapotmagra való alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A tiakloprid esetében a póréhagymára és az újhagymára történő alkalmazás engedélyezését kérelmezték. A trifloxistrobin esetében a fejes káposztára, a zellerre, a feketeáfonyára, a fejes salátára, a fűszernövényekre és a kelbimbóra való alkalmazás engedélyezését kérelmezték.

- (4) A 396/2005/EK rendelet 6. cikkének (2) bekezdésével összhangban kérelmeket nyújtottak be a flufenoxuronnak teára, a fluopicolidnak paprikára és a trifloxistrobinnak a golgotavirág gyümölcsére való alkalmazásának engedélyezése iránt is. A flufenoxuron teacserjékre való alkalmazása Japánban magasabb maradékokat eredményez, mint a III. mellékletben jelenleg meghatározott megengedett szermaradék-határérték. A japán tea importját sújtó kereskedelmi akadályok elhárítása céljából magasabb határértéket kell megszabni. A fluopicolid paprikacserjékre való alkalmazása az USA-ban magasabb maradékokat eredményez, mint a III. mellékletben jelenleg meghatározott megengedett szermaradék-határérték. Az amerikai paprika importját sújtó kereskedelmi akadályok elhárítása céljából magasabb határértéket kell megszabni. A trifloxistrobinnak a golgotavirág gyümölcsére való alkalmazása Kenyában magasabb maradékokat eredményez, mint a III. mellékletben jelenleg meghatározott megengedett szermaradék-határérték. A kenyai golgotavirág gyümölcsének importját sújtó kereskedelmi akadályok elhárítása céljából magasabb határértéket kell megszabni.
- (5) A 396/2005/EK rendelet 8. cikkével összhangban az érintett tagállamok értékelték e kérelmeket, majd az értékelő jelentéseket továbbították a Bizottságnak.

- (6) Az Európai Élelmiszer biztonsági Hatóság (a továbbiakban: a Hatóság) megvizsgálta a kérelmeket és az értékelő jelentéseket, különösen a fogyasztókat és adott esetben az állatokat érintő kockázatokat, és indokolással ellátott véleményeket adott ki a javasolt megengedett szermaradék-határértékekről<sup>(3)</sup>. E véleményeket továbbította a Bizottságnak és a tagállamoknak, valamint hozzáférhetővé tette őket a nyilvánosság számára.
- (7) A Hatóság indokolással ellátott véleményeiben arra a következtetésre jutott, hogy az adatokra vonatkozó valamennyi követelmény teljesült, és a fogyasztók biztonsága szempontjából – 27 különleges európai fogyasztói csoport fogyasztói expozíciós szintjének megfigyelése alapján – a megengedett szermaradék-határértékekre vonatkozóan kérelmezett módosítások elfogadhatók. A Hatóság figyelembe vette az anyagok toxikológiai tulajdonságaira vonatkozó legfrissebb információkat. Sem az ilyen anyagokat tartalmazó élelmiszereken keresztül az anyagoknak egész életen át tartó kitettség, sem az érintett termények túlzott fogyasztása által okozott rövid ideig tartó kitettség nem utalt a megengedhető napi bevitel (acceptable daily intake, ADI) vagy az akut referenciadózis (acute reference dose, ArfD) meghaladásának kockázatára. Ahol a Hatóság két egymástól eltérő „kockázatkezelési lehetőség” gyanánt két különböző szermaradék-határértéket javasolt ugyanazon növényvédőszer/termék kombinációra, a Bizottság a 396/2005/EK rendelet (5) preambulumbekkezdésével összhangban mindig a kisebbik határértéket választotta. A flufenoxuron és a tea esetében az engedélyezett használatra vonatkozóan Franciaországtól kapott kiegészítő információk lehetővé tették annak a következtetésnek levonását, hogy az új határérték nem vezet krónikus egészségügyi kockázathoz.
- (8) A Hatóság indokolással ellátott véleménye alapján és a tárgy szempontjából jelentős tényezőket figyelembe véve a megengedett szermaradék-határértékekre vonatkozóan kérelmezett módosítások megfelelnek a 396/2005/EK rendelet 14. cikke (2) bekezdésében megfogalmazott követelményeknek.
- (9) A 396/2005/EK rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (10) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak az Élelmiszerlánc- és Állat-egészségügyi Állandó Bizottság véleményével, és sem az Európai Parlament, sem a Tanács nem ellenezte őket,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 396/2005/EK rendelet II. és III. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2009. október 28-án.

a Bizottság részéről  
Androulla VASSILIOU  
a Bizottság tagja

<sup>(1)</sup> HL L 70., 2005.3.16., 1. o.

<sup>(2)</sup> HL L 230., 1991.8.19., 1. o.

<sup>(3)</sup> Az EFSA tudományos jelentései a <http://www.efsa.europa.eu> oldalon olvashatók:

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye az azoxistrobin tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 283

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye az acetamiprid tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 247

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a kломazon tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 265

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a zabban előforduló ciftlufenamid tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 291

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a különféle növényi kultúrákban előforduló emamektin-benzoát tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 290

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a famoxadon tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 274

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a fenbutatin-oxid tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 268

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a flufenoxuron tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 267

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a behozatal tekintetében megengedett szermaradék-határérték megállapításáról a paprikán található fluopicolid tekintetében. *EFSA Scientific Report* (2009) 292

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye az indoxakarb tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 275

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a több állati eredetű élelmiszercikken előforduló ioxinil tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 2885

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a mepanipirim tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 266

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a protiokonazol tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 265

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a piridilil tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 270

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a tiaklopid tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 256

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a trifloxistrobin tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2008) 212

Az EFSA indokolással ellátott (a növényvédőszer-csoport (PRAPeR) által készített) véleménye a trifloxistrobin tekintetében érvényben lévő megengedett szermaradék-határérték módosításáról. *EFSA Scientific Report* (2009) 273.

## MELLÉKLET

A 396/2005/EK rendelet II. és III. melléklete a következőképpen módosul:

1. A II. mellékletben az azoxistrobin, acetamiprid, fenbutatin-oxid, indoxakarb, ioxinil, mepanipirim, tiakloprid és trifloxistrobin oszlopok helyébe a következők lépnek:

„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók <sup>(4)</sup>	Acetamiprid (R)	Azoxistrobin	Fenbutatin-oxid (F)	Indoxakarb, az S és R izomerek összesen (F) <sup>(6)</sup>	Ioxinil, ideértve észtereit is, ioxinilben kifejezve (F)	Mepanipirim (mepanipirim és metabolitja (2-anilino-4-(2-hidroxi-propil)-6-metilpirimidin) mepanipirimben kifejezve)	Tiakloprid (F)	Trifloxistrobin
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0100000	<b>1. FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK</b>					0,05 (*)			
0110000	<b>i. Citrusfélék</b>	1	1	5	0,02 (*)		0,01 (*)	0,02 (*)	0,3
0110010	Grapefruit								
0110020	Narancs								
0110030	Citrom								
0110040	Zöld citrom								
0110050	Mandarin								
0110990	Egyéb								
0120000	<b>ii. Fán termő héjas gyümölcsűek (héjjal vagy héj nélkül)</b>	0,01 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0120010	Mandula								
0120020	Brazil dió								
0120030	Kesudió								
0120040	Gesztenye								
0120050	Kókuszdió								
0120060	Mogyoró								

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0120070	Ausztráliai mogyoró								
0120080	Pekándió								
0120090	Píniamag								
0120100	Pisztácia								
0120110	Dió								
0120990	Egyéb								
0130000	<b>iii. Almatermésűek</b>	0,1	0,05 (*)	2			0,01 (*)	0,3	0,5
0130010	Alma				0,5				
0130020	Körte				0,3				
0130030	Birsalma				0,3				
0130040	Naspolya	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0130050	Japán naspolya	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0130990	Egyéb				0,3				
0140000	<b>iv. Csonthéjasok</b>		0,05 (*)	0,05 (*)			0,01 (*)		
0140010	Kajszibarack	0,1			0,3			0,3	1
0140020	Cseresznyefélék	0,2			0,02 (*)			0,3	1
0140030	Őszibarack	0,1			0,3			0,3	1
0140040	Szilva	0,02			0,02 (*)			0,1	0,2
0140990	Egyéb	0,01 (*)			0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0150000	<b>v. Bogyósgyümölcsűek</b>	0,01 (*)							
0151000	a) Csemege- és borszóló		2	2	2		3	0,02 (*)	5
0151010	Csemegezőlő								

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0151020	Borszőlő								
0152000	b) Szamóca		2	1	0,02 (*)		2	0,5	0,5
0153000	c) Vesszőn termő bogyósok						0,01 (*)		0,02 (*)
0153010	Feketeszeder		3	5	0,5			3	
0153020	Hamvas szeder		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			1	
0153030	Málna		3	5	0,5			3	
0153990	Egyéb		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			1	
0154000	d) Egyéb bogyógyümölcsiek		0,05 (*)	0,05 (*)	1		0,01 (*)	1	
0154010	Fürtös áfonya								2
0154020	Nagytermésű tőzegáfonya								0,02 (*)
0154030	Ribizli (piros, fekete és fehér)								1
0154040	Köszméte (egres)								1
0154050	Gyepürózsa/vadrózsa/csipkebogyó	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0154060	Faeper	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0154070	Azarol (mediterrán naspolya/galagonya)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0154080	Fekete bodza	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0154990	Egyéb								0,02 (*)
0160000	vi. <b>Egyéb gyümölcsök</b>	0,01 (*)					0,01 (*)		
0161000	a) Ehető héjúak		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	
0161010	Datolya								0,02 (*)
0161020	Füge								0,02 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0161030	Étkezési olajbogyó								0,3
0161040	Kamkvat								0,02 (*)
0161050	Karambola	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0161060	Datolyaszilva	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0161070	Jambul (Jáva-szilva)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0161990	Egyéb								0,02 (*)
0162000	b) Kisebb nem ehető héjúak			0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	
0162010	Kivi		0,05 (*)						0,02 (*)
0162020	Licsi		0,05 (*)						0,02 (*)
0162030	Passiógyümölcs		4						4
0162040	Töviskörte (fügekaktusz)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0162050	Csillagalma	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0162060	Amerikai datolyaszilva (kaki)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0162990	Egyéb		0,05 (*)						0,02 (*)
0163000	c) Nagyobb nem ehető héjúak								
0163010	Avokádó		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0163020	Banán		2	3	0,2			0,02 (*)	0,05
0163030	Mangó		0,2	0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	0,5
0163040	Papaja		0,2	0,05 (*)	0,02 (*)			0,5	1
0163050	Gránátalma		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0163060	Csirimojó	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0163070	Guajáva	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0163080	Ananász		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0163090	Kenyérgyümölcs	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0163100	Durián	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0163110	Szúrszop (savanyú alma) (guanabana)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0163990	Egyéb		0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0200000	<b>2. FRISS ÉS FAGYASZTOTT ZÖLDSÉGEK</b>								
0210000	<b>i. Gyökér- és gumós zöldségek</b>	0,01 (*)		0,05 (*)			0,01 (*)		
0211000	a) Burgonya		0,05 (*)		0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0212000	b) Trópusi gyökér- és gumós zöldségek		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0212010	Kasszava (manióka, tapióka)								
0212020	Édesburgonya								
0212030	Jamszgyökér								
0212040	Nyílggyökér	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0212990	Egyéb								
0213000	c) Egyéb gyökér- és gumós zöldségek, a cukorrépa kivételével								
0213010	Cékla		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213020	Sárgarépa		0,2		0,02 (*)	0,2		0,02 (*)	0,05
0213030	Gumós zeller		0,3		0,02 (*)	0,05 (*)		0,1	0,02 (*)
0213040	Torma		0,2		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213050	Csicsóka		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213060	Pasztinák		0,2		0,02 (*)	0,2		0,02 (*)	0,02 (*)
0213070	Petrezselyemgyökér		0,2		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0213080	Retek		0,2		0,2	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213090	Saláta bakszakáll		0,2		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213100	Karórépa		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213110	Tarlórépa		0,2		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0213990	Egyéb		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0220000	<b>ii. Hagymafélék</b>	0,01 (*)		0,05 (*)	0,02 (*)		0,01 (*)		0,02 (*)
0220010	Fokhagyma		0,05 (*)			0,2		0,02 (*)	
0220020	Vöröshagyma		0,05 (*)			0,2		0,02 (*)	
0220030	Salottahagyma, mogyoróhagyma		0,05 (*)			0,2		0,02 (*)	
0220040	Újhagyma		2			3		<b>0,1</b>	
0220990	Egyéb		0,05 (*)			0,05 (*)		0,02 (*)	
0230000	<b>iii. Termésükért termesztett zöldségek</b>					0,05 (*)			
0231000	a) <i>Burgonyafélék</i>		2						
0231010	Paradicsom	0,1		2	0,5		1	0,5	0,5
0231020	Paprika	0,3		1	0,3		0,01 (*)	1	0,3
0231030	Padlizsán (tojásgyümölcs, törökparadicsom)	0,1		1	0,5		1	0,5	0,02 (*)
0231040	Okra, gombó, bácia	0,01 (*)		1	0,02 (*)		0,01 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0231990	Egyéb	0,01 (*)		1	0,02 (*)		0,01 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0232000	b) <i>Kabakosok – ehető héjúak</i>	0,3	1		0,2			0,3	0,2
0232010	Uborka			0,5			0,01 (*)		
0232020	Apró uborka			0,05 (*)			0,01 (*)		

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0232030	Cukkini			0,5			<b>0,5</b>		
0232990	Egyéb			0,05 (*)			0,01 (*)		
0233000	c) <i>Kabakosok – nem ehető héjúak</i>	0,01 (*)	0,5	0,05 (*)	0,1		0,01 (*)		
0233010	Sárgadinnye							0,2	0,3
0233020	Sütőtök							0,02 (*)	0,2
0233030	Görögdinnye							0,2	0,2
0233990	Egyéb							0,02 (*)	0,02 (*)
0234000	d) <i>Csemegekukorica</i>	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)		0,01 (*)	0,1	0,02 (*)
0239000	e) <i>Egyéb termésükért termesztett zöldségek</i>	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)		0,01 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0240000	iv) <b>Káposztafélék</b>			0,05 (*)		0,05 (*)	0,01 (*)		
0241000	a) <i>Virágjukért termesztett káposztafélék</i>	0,01 (*)			0,3			0,1	
0241010	Brokkoli		<b>1</b>						0,05
0241020	Karfiol		0,5						0,05
0241990	Egyéb		0,5						0,02 (*)
0242000	b) <i>Fejképző káposztafélék</i>		0,3						
0242010	Kelbimbó	0,05			0,1			0,05	<b>0,5</b>
0242020	Fejeskáposzta	0,01 (*)			3			0,2	<b>0,3</b>
0242990	Egyéb	0,01 (*)			0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0243000	c) <i>Leveles káposzta</i>	0,01 (*)	5					1	0,02 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0243010	Kínai kel				0,2				
0243020	Kel				0,2				
0243990	Egyéb				0,02 (*)				
0244000	d) Karalábé	0,01 (*)			0,02 (*)			0,05	0,02 (*)
0250000	<b>v. Levélzöldségek és friss fűszernövények</b>			0,05 (*)		0,05 (*)	0,01 (*)		
0251000	a) Saláta és egyéb salátaféle a Brassicacea családdal		3						
0251010	Galambbegysaláta	5			1			2	0,02 (*)
0251020	Saláta	5			2			2	<b>10</b>
0251030	Endívia (széleslevelű batáviai endívia)	5			2			2	<b>10</b>
0251040	Zsázsa	3			0,02 (*)			2	0,02 (*)
0251050	Közönséges borbálfű	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0251060	Borsmustár, Rucola	5			0,02 (*)			3	0,02 (*)
0251070	Vörösmustár	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0251080	Brassica rapa és B. oleracea levelei is bimbói	5			1			2	0,02 (*)
0251990	Egyéb	0,01 (*)			0,02 (*)			2	0,02 (*)
0252000	b) Spenótfélék (levél)							0,02 (*)	0,02 (*)
0252010	Paraj	<b>3</b>	0,05 (*)		2				
0252020	Kövér porcsin	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0252030	Levél mángold	0,01 (*)	<b>0,5</b>		0,02 (*)				

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0252990	Egyéb	0,01 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)				
0253000	c) Szőlőlevél	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0254000	d) Vízitorma	0,01 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)			0,02 (*)	0,02 (*)
0255000	e) Saláta cikória	0,01 (*)							0,02 (*)
0256000	f) Fűszernövények		3		2			3	<b>10</b>
0256010	Turbolya	<b>3</b>							
0256020	Metélőhagyma	<b>3</b>							
0256030	Zellerlevél	<b>3</b>							
0256040	Petrezselyem	5							
0256050	Zsálya	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0256060	Rozmaring	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0256070	Kakukkfű	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0256080	Bazsalikom	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0256090	Babérlevél (nemes babér)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0256100	Tárkony	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0256990	Egyéb	3							
0260000	vi. <b>Hüvelyes zöldségek (friss)</b>	0,01 (*)		0,05 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)		
0260010	Bab (hüvelyben)		1					1	0,5
0260020	Bab (hüvely nélkül)		0,2					0,02 (*)	0,02 (*)
0260030	Borsó (hüvelyben)		0,5					0,02 (*)	0,02 (*)
0260040	Borsó (hüvely nélkül)		0,2					0,2	0,02 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0260050	Lencse		0,05 (*)					0,02 (*)	0,02 (*)
0260990	Egyéb		0,05 (*)					0,02 (*)	0,02 (*)
0270000	vi. Szárukért termesztett zöldségek (friss)	0,01 (*)		0,05 (*)			0,01 (*)		
0270010	Spárga		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0270020	Kardonna		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0270030	Zeller		5		2	0,05 (*)		0,3	<b>0,3</b>
0270040	Édeskömény		5		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0270050	Articsóka		1		0,1	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0270060	Póréhagyma		2		0,02 (*)	3		<b>0,1</b>	0,2
0270070	Rebarbara		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0270080	Bambuszrügy	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0270090	Pálmafacsúcsrügy	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0270990	Egyéb		0,05 (*)		0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0280000	viii. <b>Gomba</b>	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0280010	Termesztett								
0280020	Vadon termő								
0280990	Egyéb								
0290000	ix. <b>Tengeri moszat</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0300000	3. <b>HÜVELYESEK, SZÁRÍTVA</b>	0,01 (*)	0,1	0,05 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	0,1	0,02 (*)
0300010	Bab								

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0300020	Lencse								
0300030	Borsó								
0300040	Csillagfürt								
0300990	Egyéb								
0400000	<b>4. OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK</b>			0,05 (*)					
0401000	<b>i. Olajos magvak</b>					0,1 (*)	0,02 (*)		0,05 (*)
0401010	Lenmag	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401020	Földimogyoró	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401030	Mákszem	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401040	Szezám-mag	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401050	Napraforgó-mag	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401060	Repce-mag	0,01 (*)	0,5		0,05 (*)			0,3	
0401070	Szójabab	0,01 (*)	0,5		0,5			0,05 (*)	
0401080	Mustár-mag	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,2	
0401090	Gyapot-mag	0,02	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401100	Tökmag	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401110	Sáfrányos szeklice	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0401120	Borágó	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0401130	Magvas gomborka	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0401140	Kender-mag	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	
0401150	Ricinusbab	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0401990	Egyéb	0,01 (*)	0,05 (*)		0,05 (*)			0,05 (*)	







(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0700000	<b>7. KOMLÓ (szárított), beleértve a komló-pelletet és a sűrítetlen port</b>	0,1 (*)	20	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,02 (*)	0,1 (*)	30
0800000	<b>8. FŰSZEREK</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810000	<b>i. Mag</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810010	Ánizs	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810020	Fekete kömény	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810030	Zellermag	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810040	Koriandermag	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810040	Római kömény	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810060	Kapormag	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810070	Édesköménymag	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810080	Görögszéna	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810090	Szerecsendió	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0810990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820000	<b>ii. Bogyógyümölcsűek</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820010	Szegfűbors	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820020	Ánizsbors (japánbors)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820030	Kömény	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820040	Kardamom	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820050	Borókabogyó	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820060	Bors (fekete és fehér)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820070	Vaníliahüvely	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820080	Tamarinduszgyümölcs	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0820990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0830000	iii. <b>Kéreg</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0830010	Fahéj	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0830990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0840000	iv. <b>Gyökér vagy rizóma</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0840010	Édesgyökér	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0840020	Gyömbér	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0840030	Kurkuma (indiai sáfrány)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0840040	Torma	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0840990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0850000	v. <b>Bimbó</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0850010	Szegfűszeg	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0850020	Kapribogyó	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0850990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0860000	vi. <b>Virág bibe</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0860010	Sáfrány	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0860990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0870000	vii. <b>Magköpeny</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0870010	Szerecsendió-virág	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0870990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
0900000	<b>9. CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0900010	Cukorrépa (gyökér)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0900020	Cukornád	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0900030	Cikóriagyökér	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
0900990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1000000	<b>10. ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK</b>								
1010000	<b>i. Hús, húskészítmények, belsőség, vér, állati zsiradék frissen, hűtve, fagyasztva, sózva, sós lében tartósítva, szárítva vagy füstölve, valamint lisztként vagy ételként feldolgozva; egyéb feldolgozott termék (a felsoroltakra alapuló kolbász és élelmiszer-készítmény)</b>		0,05 (*)	0,05 (*)					
1011000	<b>a) Sertés</b>								
1011010	Hús	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,05	
1011020	Zsír sovány hús nélkül	0,05 (*)			0,3	0,05 (*)		0,05	
1011030	Máj	0,1			0,01 (*)	0,05 (*)		0,3	
1011040	Vese	0,2			0,01 (*)	0,05 (*)		0,3	
1011050	Ehető belsőség	0,05 (*)			0,01 (*)	0,2		0,01 (*)	
1011990	Egyéb	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)	
1012000	<b>b) Szarvasmarha</b>								
1012010	Hús	0,05 (*)			0,01 (*)	<b>0,5</b>		0,05	
1012020	Zsír	0,05 (*)			0,3	<b>1,5</b>		0,05	
1012030	Máj	0,1			0,01 (*)	<b>1</b>		0,3	
1012040	Vese	0,2			0,01 (*)	<b>2,5</b>		0,3	
1012050	Ehető belsőség	0,05 (*)			0,01 (*)	0,2		0,01 (*)	
1012990	Egyéb	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)	

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
1013000	c) <i>Birka</i>								
1013010	Hús	0,05 (*)			0,01 (*)	<b>0,5</b>		0,05	
1013020	Zsír	0,05 (*)			0,3	<b>1,5</b>		0,05	
1013030	Máj	0,1			0,01 (*)	<b>1</b>		0,3	
1013040	Vese	0,2			0,01 (*)	<b>2,5</b>		0,3	
1013050	Ehető belsőség	0,05 (*)			0,01 (*)	0,2		0,01 (*)	
1013990	Egyéb	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)	
1014000	d) <i>Kecske</i>								
1014010	Hús	0,05 (*)			0,01 (*)	<b>0,5</b>		0,05	
1014020	Zsír	0,05 (*)			0,3	<b>1,5</b>		0,05	
1014030	Máj	0,1			0,01 (*)	<b>1</b>		0,3	
1014040	Vese	0,2			0,01 (*)	<b>2,5</b>		0,3	
1014050	Ehető belsőség	0,05 (*)			0,01 (*)	0,2		0,01 (*)	
1014990	Egyéb	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)	
1015000	e) <i>Ló, szamár, lószvér vagy szamáröszvér</i>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1015010	Hús	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1015020	Zsír	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1015030	Máj	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1015040	Vese	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1015050	Ehető belsőség	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1015990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1016000	f) <i>Szárnyasok – csirke, lúd, kacsa, pulyka és gyöntyúk –, strucc, galamb</i>								
1016010	Hús	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,05	

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
1016020	Zsír	0,05 (*)			0,3	0,05 (*)		0,05	
1016030	Máj	0,1			0,01 (*)	0,05 (*)		0,3	
1016040	Vese	0,2			0,01 (*)	0,05 (*)		0,3	
1016050	Ehető belsőség	0,05 (*)			0,01 (*)	0,2		0,01 (*)	
1016990	Egyéb	0,05 (*)			0,01 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)	
1017000	g) <i>Egyéb haszonállat</i>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1017010	Hús	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1017020	Zsír	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1017030	Máj	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1017040	Vese	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1017050	Ehető belsőség	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1017990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1020000	ii. <b>Tej és tejszín nem sűrítve, cukor vagy édesítő anyag hozzáadása nélkül, vaj és egyéb tejből származó zsiradék, sajt, túró</b>	0,05 (*)	0,01 (*)	0,05 (*)	0,02 (*) <sup>(9)</sup>	0,01 (*)		0,03	
1020010	Marha								
1020020	Birka								
1020030	Kecske								
1020040	Ló								
1020990	Egyéb								
1030000	iii. <b>Madártojás friss, tartósított, főzött; Héjas tojás és tojássárgája friss, szárított, gőzön vagy forró vízben főtt, formába öntött, fagyasztott vagy más módon tartósított hozzáadott cukrot vagy édesítőszer tartalmaz/nem tartalmaz</b>	0,05 (*)	0,01 (*)	0,05 (*)	0,02			0,01 (*)	

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
1030010	Csirke								
1030020	Kacsa	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1030030	Lúd	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1030040	Fürj	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1030990	Egyéb	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1040000	iv. <b>Méz</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1050000	v. <b>Kételtűek és hullók</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1060000	vi. <b>Csigák</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
1070000	vii. <b>Egyéb szárazföldi állatból készült termék</b>	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)

(<sup>9</sup>) A tejszín megengedett szermaradék-határértéke 0,3 mg/kg.

(<sup>9</sup>) A növényi és állati eredetű olyan termékek teljes listája tekintetében, amelyre MRL alkalmazandó, az I. mellékletre kell hivatkozni.

(\*) Az analitikai kimutathatóság alsó határát mutatja.

(\*\*) Növényvédőszer-kód kombináció, amelyre a III. melléklet B. részében meghatározott MRL alkalmazandó.

(F) = zsírban oldódó.

(R) = A szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző:

Acetamiprid-kód: 1000000: acetamiprid és IM-2-1 metabolit

Fenbutatinoxid (F)\*.

2. A III. melléklet a következőképpen módosul:

a) Az A. rész a következőképpen módosul:

i. A klomazon, ciflufenamid, flufenoxuron, fluopicolid és protiokonazol, oszlopok helyébe a következők lépnek:

**„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)**

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók <sup>(4)</sup>	Klomazon	Ciflufenamid (ciflufenamid (Z-izomerek) és E-izomerjei összege) (R)	Flufenoxuron (F)	Fluopicolid	Protiokonazol (protiokonazol-destio)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0100000	<b>1. FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK</b>	0,01 (*)	0,02 (*)			0,02 (*)
0110000	<b>i. Citrusfélék</b>			0,3	0,01 (*)	
0110010	Grapefruit					
0110020	Narancs					
0110030	Citrom					
0110040	Zöld citrom					
0110050	Mandarin					
0110990	Egyéb					
0120000	<b>ii. Fán termő héjas gyümölcsűek (héjjal vagy héj nélkül)</b>			0,05 (*)	0,01 (*)	
0120010	Mandula					
0120020	Brazil dió					
0120030	Kesudió					
0120040	Gesztenye					
0120050	Kókuszdió					
0120060	Mogyoró					
0120070	Ausztráliai mogyoró					
0120080	Pekándió					
0120090	Píniamag					
0120100	Pisztácia					
0120110	Dió					
0120990	Egyéb					



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0130000	<b>iii. Almatermésűek</b>			0,5	0,01 (*)	
0130010	Alma					
0130020	Körte					
0130030	Birsalma					
0130040	Naspolya					
0130050	Japán naspolya					
0130990	Egyéb					
0140000	<b>iv. Csonthéjasok</b>			0,5	0,01 (*)	
0140010	Kajsziarack					
0140020	Cseresznyefélék					
0140030	Őszibarack					
0140040	Szilva					
0140990	Egyéb					
0150000	<b>v. Bogyógyümölcsűek</b>					
0151000	a) <i>Csemege- és borszőlő</i>				2	
0151010	Csemegezőlő			1		
0151020	Borszőlő			2		
0152000	b) <i>Szamóca</i>			0,05 (*)		
0153000	c) <i>Vesszőn termő bogyósok</i>			0,05 (*)	0,01 (*)	
0153010	Feketeszeder					
0153020	Hamvas szeder					
0153030	Málna					
0153990	Egyéb					
0154000	d) <i>Egyéb bogyógyümölcsűek</i>			0,05 (*)	0,01 (*)	
0154010	Fürtös áfonya					
0154020	Nagytermésű tőzegáfonya					
0154030	Ribizli (piros, fekete és fehér)					
0154040	Köszméte (egres)					
0154050	Gyepürózsa/vadrózsa/csipkebogyó					
0154060	Faeper					
0154070	Azarol (mediterrán naspolya/galagonya)					
0154080	Fekete bodza					
0154990	Egyéb					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0160000	vi. <b>Egyéb gyümölcsök</b>			0,05 (*)	0,01 (*)	
0161000	a) <i>Ehető héjúak</i>					
0161010	Datolya					
0161020	Füge					
0161030	Étkezési olajbogyó					
0161040	Kamkvat					
0161050	Karambola					
0161060	Datolyaszilva					
0161070	Jambul (Jáva-szilva)					
0161990	Egyéb					
0162000	b) <i>Kisebb nem ehető héjúak</i>					
0162010	Kivi					
0162020	Licsi					
0162030	Passiógyümölcs					
0162040	Töviskörte (fügekaktusz)					
0162050	Csillagalma					
0162060	Amerikai datolyaszilva (kaki)					
0162990	Egyéb					
0163000	c) <i>Nagyobb nem ehető héjúak</i>					
0163010	Avokádó					
0163020	Banán					
0163030	Mangó					
0163040	Papaja					
0163050	Gránátalma					
0163060	Csirimojó					
0163070	Guajáva					
0163080	Ananász					
0163090	Kenyérgyümölcs					
0163100	Durián					
0163110	Szúrszop (savanyú alma) (guanabana)					
0163990	Egyéb					
0200000	<b>2. FRISS ÉS FAGYASZTOTT ZÖLDSÉGEK</b>		0,02 (*)			
0210000	i. <b>Gyökér- és gumós zöldségek</b>	0,01 (*)		0,05 (*)		0,02 (*)
0211000	a) <i>Burgonya</i>					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0212000	b) <i>Trópusi gyökér- és gumós zöldségek</i>				0,01 (*)	
0212010	Kasszava (manióka, tapióka)					
0212020	Édesburgonya					
0212030	Jamszgyökér					
0212040	Nyílgyökér					
0212990	Egyéb					
0213000	c) <i>Egyéb gyökér- és gumós zöldségek, a cukorrépa kivételével</i>				0,01 (*)	
0213010	Cékla					
0213020	Sárgarépa					
0213030	Gumós zeller					
0213040	Torma					
0213050	Csicsóka					
0213060	Pasztinák					
0213070	Petrezselyemgyökér					
0213080	Retek					
0213090	Saláta bakszakáll					
0213100	Karórépa					
0213110	Tarlórépa					
0213990	Egyéb					
0220000	ii. <b>Hagymafélék</b>	0,01 (*)		0,05 (*)	0,01 (*)	0,02 (*)
0220010	Fokhagyma					
0220020	Vöröshagyma					
0220030	Salottahagyma, mogoróhagyma					
0220040	Újhagyma					
0220990	Egyéb					
0230000	iii. <b>Termésükért termesztett zöldségek</b>	0,01 (*)				0,02 (*)
0231000	a) <i>Burgonyafélék</i>					
0231010	Paradicsom			0,5	0,4	
0231020	Paprika			0,5	1	
0231030	Padlizsán (tojásgyümölcs, törökparadicsom)			0,5	0,01 (*)	
0231040	Okra, gombó, bámia			0,05 (*)	0,01 (*)	
0231990	Egyéb			0,05 (*)	0,01 (*)	
0232000	b) <i>Kabakosok - ehető héjúak</i>					
0232010	Uborka			0,2	0,2	
0232020	Apró uborka			0,05 (*)	0,01 (*)	
0232030	Cukkini			0,05 (*)	0,01 (*)	

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0232990	Egyéb			0,05 (*)	0,01 (*)	
0233000	c) <i>Kabakosok - nem ehető héjúak</i>				0,01 (*)	
0233010	Sárgadinnye			0,2		
0233020	Sütőtök			0,05 (*)		
0233030	Görögdinnye			0,2		
0233990	Egyéb			0,05 (*)		
0234000	d) <i>Csemegekukorica</i>			0,05 (*)		
0239000	e) <i>Egyéb termésükért termesztett zöldségek</i>			0,05 (*)		
0240000	<b>iv. Káposztafélék</b>	0,01 (*)		0,05 (*)		
0241000	a) <i>Virágjukért termesztett káposztafélék</i>				0,01 (*)	0,02 (*)
0241010	Brokkoli					
0241020	Karfiol					
0241990	Egyéb					
0242000	b) <i>fejkepő káposztafélék</i>					
0242010	Kelbimbó				0,01 (*)	<b>0,1</b>
0242020	Fejeskáposzta				0,2	<b>0,1</b>
0242990	Egyéb				0,01 (*)	0,02 (*)
0243000	c) <i>Leveles káposzta</i>				0,1	0,02 (*)
0243010	Kínai kel					
0243020	Kel					
0243990	Egyéb					
0244000	d) <i>Karalábé</i>					0,02 (*)
0250000	<b>v. Levélzöldségek és friss fűszernövények</b>				0,01 (*)	0,02 (*)
0251000	a) <i>Saláta és egyéb salátaféle a Brassicacea családdal</i>	0,01 (*)				
0251010	Galambbegysaláta			0,05 (*)		
0251020	Saláta			1		
0251030	Endívia (széleslevelű batáviai endívia)			0,05 (*)		
0251040	Zsázsa			0,05 (*)		
0251050	Közönséges borbálfű			0,05 (*)		

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0251060	Borsmustár, Rucola			0,05 (*)		
0251070	Vörösmustár			0,05 (*)		
0251080	Brassica rapa és B. oleracea levelei is bimbói			0,05 (*)		
0251990	Egyéb			0,05 (*)		
0252000	b) <i>Spenótfélék (levél)</i>	0,01 (*)		0,05 (*)		
0252010	Paraj					
0252020	Kövér porcsin					
0252030	Levél mángold					
0252990	Egyéb					
0253000	c) <i>Szőlőlevél</i>	0,01 (*)		0,05 (*)		
0254000	d) <i>Vízitorma</i>	0,01 (*)		0,05 (*)		
0255000	e) <i>Saláta cikória</i>	0,01 (*)		0,05 (*)		
0256000	f) <i>Fűszernövények</i>	<b>0,2</b>		0,05 (*)		
0256010	Turbolya					
0256020	Metélőhagyma					
0256030	Zellerlevél					
0256040	Petrezselyem					
0256050	Zsálya					
0256060	Rozmaring					
0256070	Kakukkfű					
0256080	Bazsalikom					
0256090	Babérlevél (nemes babér)					
0256100	Tárkony					
0256990	Egyéb					
0260000	vi. <b>Hüvelyes zöldségek (friss)</b>	0,01 (*)			0,01 (*)	0,02 (*)
0260010	Bab (hüvelyben)			0,5		
0260020	Bab (hüvely nélkül)			0,05 (*)		
0260030	Borsó (hüvelyben)			0,05 (*)		
0260040	Borsó (hüvely nélkül)			0,05 (*)		
0260050	Lencse			0,05 (*)		
0260990	Egyéb			0,05 (*)		
0270000	vi. <b>Szárúkért termesztett zöldségek (friss)</b>	0,01 (*)		0,05 (*)		
0270010	Spárga				0,01 (*)	0,02 (*)
0270020	Kardonna				0,01 (*)	0,02 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0270030	Zeller				0,01 (*)	0,02 (*)
0270040	Édeskömény				0,01 (*)	0,02 (*)
0270050	Articsóka				0,01 (*)	0,02 (*)
0270060	Póréhagyma				0,3	0,05
0270070	Rebarbara				0,01 (*)	0,02 (*)
0270080	Bambuszrügy				0,01 (*)	0,02 (*)
0270090	Pálmafacsúcsrügy				0,01 (*)	0,02 (*)
0270990	Egyéb				0,01 (*)	0,02 (*)
0280000	viii. <b>Gomba</b>	0,01 (*)			0,01 (*)	0,02 (*)
0280010	Termesztett			0,05 (*)		
0280020	Vadon termő			0,1		
0280990	Egyéb			0,05 (*)		
0290000	ix. <b>Tengeri moszat</b>	0,01 (*)		0,05 (*)	0,01 (*)	0,02 (*)
0300000	<b>3. HÜVELYESEK, SZÁRÍTVA</b>	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	0,02 (*)
0300010	Bab					
0300020	Lencse					
0300030	Borsó					
0300040	Csillagfürt					
0300990	Egyéb					
0400000	<b>4. OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK</b>		0,02 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
0401000	i. <b>Olajos magvak</b>					0,05
0401010	Lenmag	0,01 (*)				
0401020	Földimogyoró	0,01 (*)				
0401030	Mákszem	0,01 (*)				
0401040	Szezám-mag	0,01 (*)				
0401050	Napraforgó mag	0,01 (*)				
0401060	Repce-mag	0,02				
0401070	Szójabab	0,01 (*)				
0401080	Mustár-mag	0,01 (*)				
0401090	Gyapot-mag	0,01 (*)				
0401100	Tökmag	0,05				

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0401110	Sáfrányos szeklice	0,01 (*)				
0401120	Borágó	0,01 (*)				
0401130	Magvas gomborka	0,01 (*)				
0401140	Kendermag	0,01 (*)				
0401150	Ricinusbab	0,01 (*)				
0401990	Egyéb	0,01 (*)				
0402000	<b>ii. Olajtartalmú gyümölcsök</b>	0,01 (*)				0,02 (*)
0402010	Olajbogyó olajkinyerésre					
0402020	Pálmadió (olajpálmamag)					
0402030	Pálmatermés					
0402040	Kapok					
0402990	Egyéb					
0500000	<b>5. GABONAFÉLÉK</b>	0,01 (*)		0,05 (*)	0,01 (*)	
0500010	Árpa		0,1			0,3
0500020	Hajdina		0,02 (*)			0,02 (*)
0500030	Kukorica		0,02 (*)			0,02 (*)
0500040	Köles		0,02 (*)			0,02 (*)
0500050	Zab		<b>0,1</b>			0,05
0500060	Rizs		0,02 (*)			0,02 (*)
0500070	Rozs		0,05			0,1
0500080	Cirok		0,02 (*)			0,02 (*)
0500090	Búza		0,05			0,1
0500990	Egyéb		0,02 (*)			0,02 (*)
0600000	<b>6. KÁVÉ, TEA, GYÓGYNÖVÉNYTEA ÉS FŰSZEREK</b>	0,02 (*)	0,05 (*)		0,02 (*)	0,02 (*)
0610000	<b>i. Tea (szárított levelek és száraz, erjesztve vagy másképpen, Camellia sinensis)</b>			<b>15</b>		
0620000	<b>ii. Kávébab</b>			0,05 (*)		
0630000	<b>iii. Gyógynövénytea (szárított)</b>			0,05 (*)		
0631000	a) Virág					
0631010	Kamillavirág					
0631020	Hibiszkuszvirág					
0631030	Rózsaszirm					
0631040	Jázminvirág					
0631050	Hársfavirág					
0631990	Egyéb					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0632000	b) <i>Levél</i>					
0632010	Szamócalevél					
0632020	Rooiboslevél					
0632030	Matétea					
0632990	Egyéb					
0633000	c) <i>Gyökér</i>					
0633010	Macskagyökér					
0633020	Ginszenggyökér					
0633990	Egyéb					
0639000	d) <i>Egyéb gyógynövényteák</i>					
0640000	iv. <b>Kakaó (erjesztett bab)</b>			0,05 (*)		
0650000	v. <b>Szentjánoskenyér</b>			0,05 (*)		
0700000	<b>7. KOMLÓ (szárított), beleértve a komló-pelletet és a sűrítetlen port</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0800000	<b>8. FŰSZEREK</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0810000	i. <b>Mag</b>					
0810010	Ánizs					
0810020	Fekete kömény					
0810030	Zellermag					
0810040	Koriandermag					
0810040	Római kömény					
0810060	Kapormag					
0810070	Édesköménymag					
0810080	Görögszéna					
0810090	Szerecsendió					
0810990	Egyéb					
0820000	ii. <b>Bogyógyümölcsűek</b>					
0820010	Szegfűbors					
0820020	Ánizsbors (japánbors)					
0820030	Kömény					
0820040	Kardamom					



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0820050	Borókabogyó					
0820060	Bors (fekete és fehér)					
0820070	Vaníliahüvely					
0820080	Tamarinduszgyümölcs					
0820990	Egyéb					
0830000	<b>iii. Kéreg</b>					
0830010	Fahéj					
0830990	Egyéb					
0840000	<b>iv. Gyökér vagy rizóma</b>					
0840010	Édesgyökér					
0840020	Gyömbér					
0840030	Kurkuma (indiai sáfrány)					
0840040	Torma					
0840990	Egyéb					
0850000	<b>v. Bimbó</b>					
0850010	Szegfűszeg					
0850020	Kapribogyó					
0850990	Egyéb					
0860000	<b>vi. Virág bibe</b>					
0860010	Sáfrány					
0860990	Egyéb					
0870000	<b>vii. Magköpeny</b>					
0870010	Szerecsendió-virág					
0870990	Egyéb					
0900000	<b>9. CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK</b>	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	0,02 (*)
0900010	Cukorrépa (gyökér)					
0900020	Cukornád					
0900030	Cikória gyökér					
0900990	Egyéb					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
1000000	10. ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK			0,05 (*)		
1010000	i. Hús, húskészítmények, belsőség, vér, állati zsiradék frissen, hűtve, fagyasztva, sózva, sós lében tartósítva, szárítva vagy füstölve, valamint lisztként vagy ételként feldolgozva; egyéb feldolgozott termék (a felsoroltakra alapuló kolbász és élelmiszer-készítmény)		0,03 (*)	0,05 (*)		
1011000	a) Sertés					
1011010	Hús					0,05
1011020	Zsír sovány hús nélkül					0,05
1011030	Máj					0,2
1011040	Vese					0,05
1011050	Ehető belsőség					0,05
1011990	Egyéb					0,01 (*)
1012000	b) Szarvasmarha					
1012010	Hús					0,05
1012020	Zsír					0,05
1012030	Máj					0,2
1012040	Vese					0,05
1012050	Ehető belsőség					0,05
1012990	Egyéb					0,05
1013000	c) Birka					
1013010	Hús					0,05
1013020	Zsír					0,05
1013030	Máj					0,05
1013040	Vese					0,05
1013050	Ehető belsőség					0,05
1013990	Egyéb					0,01 (*)
1014000	d) Kecske					
1014010	Hús					0,05
1014020	Zsír					0,05
1014030	Máj					0,05
1014040	Vese					0,05
1014050	Ehető belsőség					0,05
1014990	Egyéb					0,01 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
1015000	e) Ló, szamár, lóöszvér vagy szamáröszvér					
1015010	Hús					0,05
1015020	Zsír					0,05
1015030	Máj					0,05
1015040	Vese					0,05
1015050	Ehető belsőség					0,05
1015990	Egyéb					0,01 (*)
1016000	f) Szárnyasok – csirke, lúd, kacs, pulyka és gyöntyúk –, strucc, galamb					
1016010	Hús					0,05
1016020	Zsír					0,05
1016030	Máj					0,05
1016040	Vese					0,05
1016050	Ehető belsőség					0,01 (*)
1016990	Egyéb					0,01 (*)
1017000	g) Egyéb haszonállat					
1017010	Hús					0,05
1017020	Zsír					0,05
1017030	Máj					0,05
1017040	Vese					0,05
1017050	Ehető belsőség					0,01 (*)
1017990	Egyéb					0,01 (*)
1020000	ii. Tej és tejszín nem sűrítve, cukor vagy édesítő anyag hozzáadása nélkül, vaj és egyéb tejből származó zsiradék, sajt, túró		0,03 (*)	0,05 (*)		0,01 (*)
1020010	Marha					
1020020	Birka					
1020030	Kecske					
1020040	Ló					
1020990	Egyéb					
1030000	iii. Madártojás friss, tartósított, főzött; Héjas tojás és tojássárgája friss, szárított, gőzön vagy forró vízben főtt, formába öntött, fagyasztott vagy más módon tartósított hozzáadott cukrot vagy édesítőszer tartalmaz/nem tartalmaz		0,03 (*)	0,05 (*)		0,05
1030010	Csirke					
1030020	Kacs					
1030030	Lúd					
1030040	Fürj					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
1030990	Egyéb					
1040000	iv. Méz			0,05		0,01 (*)
1050000	v. Kételtűek és hullók			0,05		0,01 (*)
1060000	vi. Csigák			0,05		0,01 (*)
1070000	vii. Egyéb szárazföldi állatból készült termék			0,05		0,01 (*)

(<sup>a</sup>) A növényi és állati eredetű olyan termékek teljes listája tekintetében, amelyre MRL alkalmazandó, az I. mellékletre kell hivatkozni.

(\*) Az analitikai kimutathatóság alsó határát mutatja.

(F) = zsírban oldódó

(R) = A szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különbözik:

Ciflufenamid-kód 1000000:ciflufenamid, E izomer, és 149-Fl metabolit összege (2,3-difluoro-6-(trifluorometil)benzamidin, ciflufenamidként kifejezve  
 Protiokonazol-kód 1000000: Protiokonazol-destio és glukuronid-konjugátumának összege protiokonazol-destióként kifejezve"

ii. Az A. rész az emamektin-benzoátra és a piridililra vonatkozóan a következő oszlopokkal egészül ki:

**„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)**

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók ( <sup>a</sup> )	Emamektin benzoát BIa, emamektinben kifejezve	Piridilil
(1)	(2)	(3)	(4)
0100000	<b>1. FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK</b>		0,01 (*)
0110000	<b>i. Citrusfélék</b>	0,01 (*)	
0110010	Grapefruit		
0110020	Narancs		
0110030	Citrom		
0110040	Zöld citrom		
0110050	Mandarin		
0110990	Egyéb		
0120000	<b>ii. Fán termő héjas gyümölcsűek (héjjal vagy héj nélkül)</b>	0,01 (*)	
0120010	Mandula		
0120020	Brazíl dió		
0120030	Kesudió		
0120040	Gesztenye		
0120050	Kókuszdió		
0120060	Mogyoró		
0120070	Ausztráliai mogyoró		
0120080	Pekándió		
0120090	Píniamag		
0120100	Pisztácia		
0120110	Dió		

(1)	(2)	(3)	(4)
0120990	Egyéb		
0130000	<b>iii. Almatermésűek</b>	0,02	
0130010	Alma		
0130020	Körte		
0130030	Birsalma		
0130040	Naspolya		
0130050	Japán naspolya		
0130990	Egyéb		
0140000	<b>iv. Csonthéjasok</b>		
0140010	Kajsziarack	0,01 (*)	
0140020	Cseresznyefélék	0,01 (*)	
0140030	Őszibarack	0,02	
0140040	Szilva	0,01 (*)	
0140990	Egyéb	0,01 (*)	
0150000	<b>v. Bogyógyümölcsűek</b>		
0151000	a) Csemege- és borszőlő	0,05	
0151010	Csemegezőlő		
0151020	Borszőlő		
0152000	b) Szamóca	0,05	
0153000	c) Vesszőn termő bogyósok	0,01 (*)	
0153010	Feketeszeder		
0153020	Hamvas szeder		
0153030	Málna		
0153990	Egyéb		
0154000	d) Egyéb bogyógyümölcsűek	0,01 (*)	
0154010	Fürtös áfonya		
0154020	Nagytermésű tőzegáfonya		
0154030	Ribizli (piros, fekete és fehér)		
0154040	Köszméte (egres)		
0154050	Gyepürózsa/vadrózsa/csipkebogyó		
0154060	Faeper		
0154070	Azarol (mediterrán naspolya/galagonya)		
0154080	Fekete bodza		
0154990	Egyéb		
0160000	<b>vi. Egyéb gyümölcsök</b>	0,01 (*)	
0161000	a) Ehető héjúak		
0161010	Datolya		
0161020	Füge		
0161030	Étkezési olajbogyó		
0161040	Kamkvat		

(1)	(2)	(3)	(4)
0161050	Karambola		
0161060	Datolyaszilva		
0161070	Jambul (Jáva-szilva)		
0161990	Egyéb		
0162000	b) Kisebb nem ehető héjúak		
0162010	Kivi		
0162020	Licsi		
0162030	Passiógyümölcs		
0162040	Töviskörte (fügekaktusz)		
0162050	Csillagalma		
0162060	Amerikai datolyaszilva (kaki)		
0162990	Egyéb		
0163000	c) Nagyobb nem ehető héjúak		
0163010	Avokádó		
0163020	Banán		
0163030	Mangó		
0163040	Papaja		
0163050	Gránátalma		
0163060	Csirimojó		
0163070	Guajáva		
0163080	Ananász		
0163090	Kenyérgyümölcs		
0163100	Durián		
0163110	Szúrszop (savanyú alma) (guanabana)		
0163990	Egyéb		
0200000	<b>2. FRISS ÉS FAGYASZTOTT ZÖLDSÉGEK</b>		
0210000	i. Gyökér- és gumós zöldségek	0,01 (*)	0,01 (*)
0211000	a) Burgonya		
0212000	b) Trópusi gyökér- és gumós zöldségek		
0212010	Kasszava (manióka, tapióka)		
0212020	Édesburgonya		
0212030	Jamszgyökér		
0212040	Nyílgyökér		
0212990	Egyéb		
0213000	c) Egyéb gyökér- és gumós zöldségek, a cukorrépa kivételével		
0213010	Cékla		
0213020	Sárgarépa		
0213030	Gumós zeller		
0213040	Torma		
0213050	Csicsóka		
0213060	Pasztinák		

(1)	(2)	(3)	(4)
0213070	Petrezselyemgyökér		
0213080	Retek		
0213090	Saláta bakszakáll		
0213100	Karórépa		
0213110	Tarlórépa		
0213990	Egyéb		
0220000	<b>ii. Hagymafélék</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0220010	Fokhagyma		
0220020	Vörshagyma		
0220030	Salottahagyma, mogyoróhagyma		
0220040	Újhagyma		
0220990	Egyéb		
0230000	<b>iii. Termésükért termesztett zöldségek</b>		
0231000	<b>a) Burgonyafélék</b>		
0231010	Paradicsom	0,02	1
0231020	Paprika	0,02	2
0231030	Padlizsán (tojásgyümölcs, törökparadicsom)	0,01 (*)	1
0231040	Okra, gombó, bámia	0,01 (*)	0,01 (*)
0231990	Egyéb	0,01 (*)	0,01 (*)
0232000	<b>b) Kabakosok - ehető héjúak</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0232010	Uborka		
0232020	Apró uborka		
0232030	Cukkini		
0232990	Egyéb		
0233000	<b>c) Kabakosok - nem ehető héjúak</b>	0,01 (*)	0,3
0233010	Sárgadinnye		
0233020	Sütőtök		
0233030	Görögdinnye		
0233990	Egyéb		
0234000	<b>d) Csemegekukorica</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0239000	<b>e) Egyéb termésükért termesztett zöldségek</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0240000	<b>iv) Káposztafélék</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0241000	<b>a) Virágjukért termesztett káposztafélék</b>		
0241010	Brokkoli		
0241020	Karfiol		
0241990	Egyéb		
0242000	<b>b) fejképző káposztafélék</b>		
0242010	Kelbimbó		
0242020	Fejeskáposzta		

(1)	(2)	(3)	(4)
0242990	Egyéb		
0243000	c) <i>Leveles káposzta</i>		
0243010	Kínai kel		
0243020	Kel		
0243990	Egyéb		
0244000	d) <i>Karalábé</i>		
0250000	<b>v. Levélzöldségek és friss fűszernövények</b>		
0251000	a) <i>Saláta és egyéb salátaféle a Brassicacea családdal</i>		
0251010	Galambbegysaláta	1	0,01 (*)
0251020	Saláta	1	3
0251030	Endívia (széleslevelű batáviai endívia)	0,2	0,01 (*)
0251040	Zsázsa	1	0,01 (*)
0251050	Közönséges borbálfű	1	0,01 (*)
0251060	Borsmustár, Rucola	1	0,01 (*)
0251070	Vörösmustár	1	0,01 (*)
0251080	Brassica rapa és B. oleracea levelei is bimbói	1	0,01 (*)
0251990	Egyéb	1	0,01 (*)
0252000	b) <i>Spenótfélék (levél)</i>	0,01 (*)	0,01 (*)
0252010	Paraj		
0252020	Kövér porcsin		
0252030	Levél mángold		
0252990	Egyéb		
0253000	c) <i>Szólólevél</i>	0,01 (*)	0,01 (*)
0254000	d) <i>Vízitorma</i>	0,01 (*)	0,01 (*)
0255000	e) <i>Saláta cikória</i>	0,01 (*)	0,01 (*)
0256000	f) <i>Fűszernövények</i>	1	0,01 (*)
0256010	Turbolya		
0256020	Metélőhagyma		
0256030	Zellerlevél		
0256040	Petrezselyem		
0256050	Zsályá		
0256060	Rozmaring		
0256070	Kakukkfű		
0256080	Bazsalikom		
0256090	Babérlevél (nemes babér)		
0256100	Tárkony		
0256990	Egyéb		
0260000	<b>vi. Hüvelyes zöldségek (friss)</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0260010	Bab (hüvelyben)		
0260020	Bab (hüvely nélkül)		



(1)	(2)	(3)	(4)
0260030	Borsó (hüvelyben)		
0260040	Borsó (hüvely nélkül)		
0260050	Lencse		
0260990	Egyéb		
0270000	<b>vi. Szárúért termesztett zöldségek (friss)</b>		0,01 (*)
0270010	Spárga	0,01 (*)	
0270020	Kardonna	0,01 (*)	
0270030	Zeller	0,01 (*)	
0270040	Édeskömény	0,01 (*)	
0270050	Articsóka	0,1	
0270060	Póréhagyma	0,01 (*)	
0270070	Rebarbara	0,01 (*)	
0270080	Bambuszrügy	0,01 (*)	
0270090	Pálmafacsúcsrügy	0,01 (*)	
0270990	Egyéb	0,01 (*)	
0280000	<b>viii. Gomba</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0280010	Termesztett		
0280020	Vadon termő		
0280990	Egyéb		
0290000	<b>ix. Tengeri moszat</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0300000	<b>3. HÜVELYESEK, SZÁRÍTVA</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0300010	Bab		
300020	Lencse		
0300030	Borsó		
300040	Csillagfűrt,		
0300990	Egyéb		
0400000	<b>4. OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK</b>	0,01 (*)	
0401000	<b>i. Olajos magvak</b>		
0401010	Lenmag		0,01 (*)
0401020	Földimogyoró		0,01 (*)
0401030	Mákszem		0,01 (*)
0401040	Szezám-mag		0,01 (*)
0401050	Napraforgó mag		0,01 (*)
0401060	Repcemag		0,01 (*)
0401070	Szójabab		0,01 (*)
0401080	Mustármag		0,01 (*)
0401090	Gyapotmag		0,1
0401100	Tökmag		0,01 (*)
0401110	Sáfrányos szeklice		0,01 (*)
0401120	Borágó		0,01 (*)
0401130	Magvas gomborka		0,01 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)
0401140	Kendermag		0,01 (*)
0401150	Ricinusbab		0,01 (*)
0401990	Egyéb		0,01 (*)
0402000	<b>ii. Olajtartalmú gyümölcsök</b>		0,01 (*)
0402010	Olajbogyó olajkinyerésre		
0402020	Pálmadió (olajpálmamag)		
0402030	Pálmatermés		
0402040	Kapok		
0402990	Egyéb		
0500000	<b>5. GABONAFÉLÉK</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0500010	Árpa		
0500020	Hajdina		
0500030	Kukorica		
0500040	Köles		
0500050	Zab		
0500060	Rizs		
0500070	Rozs		
0500080	Cirok		
0500090	Búza		
0500990	Egyéb		
0600000	<b>6. KÁVÉ, TEA, GYÓGYNÖVÉNYTEA ÉS FŰSZEREK</b>	0,02 (*)	0,02 (*)
0610000	<b>i. Tea (szárított levelek és száraz, erjesztve vagy másképpen, Camellia sinensis)</b>		
0620000	<b>ii. Kávébab</b>		
0630000	<b>iii. Gyógynövénytea (szárított)</b>		
0631000	<b>a) Virág</b>		
0631010	Kamillavirág		
0631020	Hibiszkuszvirág		
0631030	Rózsaszirm		
0631040	Jázmínvirág		
0631050	Hársfavirág		
0631990	Egyéb		
0632000	<b>b) Levél</b>		
0632010	Szamócalevél		
0632020	Rooiboslevél		
0632030	Matétea		
0632990	Egyéb		
0633000	<b>c) Gyökér</b>		
0633010	Macskagyökér		
0633020	Ginszenggyökér		

(1)	(2)	(3)	(4)
0633990	Egyéb		
0639000	d) <i>Egyéb gyógynövényteák</i>		
0640000	iv. <b>Kakaó (erjesztett bab)</b>		
0650000	v. <b>Szentjánoskenyér</b>		
0700000	<b>7. KOMLÓ (szárított), beleértve a komló-pelletet és a sűrítetlen port</b>	0,02 (*)	0,02 (*)
0800000	<b>8. FŰSZEREK</b>	0,02 (*)	0,02 (*)
0810000	i. <b>Mag</b>		
0810010	Ánizs		
0810020	Fekete kömény		
0810030	Zellermag		
0810040	Koriandermag		
0810040	Római kömény		
0810060	Kapormag		
0810070	Édesköménymag		
0810080	Görögszéna		
0810090	Szerecsendió		
0810990	Egyéb		
0820000	ii. <b>Bogyógyümölcsűek</b>		
0820010	Szegfűbors		
0820020	Ánizsbors (japánbors)		
0820030	Kömény		
0820040	Kardamom		
0820050	Borókabogyó		
0820060	Bors (fekete és fehér)		
0820070	Vaníliahüvely		
0820080	Tamarinduszgyümölcs		
0820990	Egyéb		
0830000	iii. <b>Kéreg</b>		
0830010	Fahéj		
0830990	Egyéb		
0840000	iv. <b>Gyökér vagy rizóma</b>		
0840010	Édesgyökér		
0840020	Gyömbér		
0840030	Kurkuma (indiai sáfrány)		
0840040	Torma		
0840990	Egyéb		
0850000	v. <b>Bimbó</b>		
0850010	Szegfűszeg		
0850020	Kapribogyó		

(1)	(2)	(3)	(4)
0850990	Egyéb		
0860000	vi. <b>Virág bibe</b>		
0860010	Sáfrány		
0860990	Egyéb		
0870000	vii. <b>Magköpeny</b>		
0870010	Szerecsendió-virág		
0870990	Egyéb		
0900000	<b>9. CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
0900010	Cukorrépa (gyökér)		
0900020	Cukornád		
0900030	Cikória gyökér		
0900990	Egyéb		
1000000	<b>10. ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1010000	<b>i. Hús, húskészítmények, belsőség, vér, állati zsiradék frissen, hűtve, fagyasztva, sózva, sós lében tartósítva, szárítva vagy füstölve, valamint lisztként vagy ételként feldolgozva; egyéb feldolgozott termék (a felsoroltakra alapuló kolbász és élelmiszer-készítmény)</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1011000	a) <i>Sertés</i>		
1011010	Hús		
1011020	Zsír sovány hús nélkül		
1011030	Máj		
1011040	Vese		
1011050	Ehető belsőség		
1011990	Egyéb		
1012000	b) <i>Szarvasmarha</i>		
1012010	Hús		
1012020	Zsír		
1012030	Máj		
1012040	Vese		
1012050	Ehető belsőség		
1012990	Egyéb		
1013000	c) <i>Birka</i>		
1013010	Hús		
1013020	Zsír		
1013030	Máj		
1013040	Vese		
1013050	Ehető belsőség		
1013990	Egyéb		

(1)	(2)	(3)	(4)
1014000	d) <i>Kecske</i>		
1014010	Hús		
1014020	Zsír		
1014030	Máj		
1014040	Vese		
1014050	Ehető belsőség		
1014990	Egyéb		
1015000	e) <i>Ló, szamár, lóöszvér vagy szamáröszvér</i>		
1015010	Hús		
1015020	Zsír		
1015030	Máj		
1015040	Vese		
1015050	Ehető belsőség		
1015990	Egyéb		
1016000	f) <i>Szárnyasok – csirke, lúd, kacs, pulyka és gyöntyúk –, strucc, galamb</i>		
1016010	Hús		
1016020	Zsír		
1016030	Máj		
1016040	Vese		
1016050	Ehető belsőség		
1016990	Egyéb		
1017000	g) <i>Egyéb haszonállat</i>		
1017010	Hús		
1017020	Zsír		
1017030	Máj		
1017040	Vese		
1017050	Ehető belsőség		
1017990	Egyéb		
1020000	ii. <b>Tej és tejszín nem sűrítve, cukor vagy édesítő anyag hozzáadása nélkül, vaj és egyéb tejből származó zsiradék, sajt, túró</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1020010	Marha		
1020020	Birka		
1020030	Kecske		
1020040	Ló		
1020990	Egyéb		
1030000	iii. <b>Madártojás friss, tartósított, főzött; Héjas tojás és tojássárgája friss, szárított, gőzön vagy forró vízben főtt, formába öntött, fagyasztott vagy más módon tartósított hozzáadott cukrot vagy édesítőszer tartalmaz/nem tartalmaz</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1030010	Csirke		
1030020	Kacs		
1030030	Lúd		

(1)	(2)	(3)	(4)
1030040	Fürj		
1030990	Egyéb		
1040000	iv. <b>Méz</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1050000	v. <b>Kétlélűek és hüllők</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1060000	vi. <b>Csigák</b>	0,01 (*)	0,01 (*)
1070000	vii. <b>Egyéb szárazföldi állatból készült termék</b>	0,01 (*)	0,01 (*)

(<sup>4</sup>) A növényi és állati eredetű olyan termékek teljes listája tekintetében, amelyre MRL alkalmazandó, az I. mellékletre kell hivatkozni.

(\*) Növényvédőszer-kód kombináció, amelyre a III. melléklet B. részében meghatározott MRL alkalmazandó."

b) A B: részben az acetamiprid, famoxadon, fenbutatin-oxid, indoxakarb és trifloxistrobin oszlopok helyébe a következők lépnek:

**„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)**

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók ( <sup>4</sup> )	Acetamiprid (R)	Fenbutatin-oxid (F)	Famoxadon	Indoxakarb, az S és R izomerek összesen (F)	Trifloxistrobin
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0130040	Naspolya	0,1	0,02 (*)	2	0,3	0,5
0130050	Japán naspolya	0,1	0,02 (*)	2	0,3	0,5
0154050	Gyepürózsa/vadrózsa/csipkebogyó	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	1	0,02 (*)
0154060	Faeper	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	1	0,02 (*)
0154070	Azarol (mediterrán naspolya/galagonya)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	1	0,02 (*)
0154080	Fekete bodza	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	1	0,02 (*)
0161050	Karambola	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0161060	Datolyaszilva	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0161070	Jambul (Jáva-szilva)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0162040	Töviskörte (fügekaktusz)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0162050	Csillagalma	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0162060	Amerikai datolyaszilva (kaki)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0163060	Csirimojó	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0163070	Guajáva	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0163090	Kenyérgyümölcs	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0163100	Durián	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0163110	Szúrszop (savanyú alma) (guanabana)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0212040	Nyílgyökér	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0251050	Közönséges borbálfű	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0251070	Vörösmustár	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0252020	Kövér porcsin	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0253000	c) Szőlőlevél	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	2	0,02 (*)
0256050	Zsálya	<b>3</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	2	<b>10</b>
0256060	Rozmaring	<b>3</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	2	<b>10</b>
0256070	Kakukkfű	<b>3</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	2	<b>10</b>
0256080	Bazsalikom	<b>3</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	2	<b>10</b>
0256090	Babérlevél (nemes babér)	<b>3</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	2	<b>10</b>
0256100	Tárkony	<b>3</b>	0,02 (*)	0,05 (*)	2	<b>10</b>
0270080	Bambuszrügy	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0270090	Pálmafacsúcsrügy	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0290000	ix. <b>Tengeri moszat</b>	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0401110	Sáfrányos szeklice	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0401120	Borágó	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0401130	Magvas gomborka	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0401150	Ricinusbab	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0402020	Pálmadió (olajpálmamag)	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)
0402030	Pálmatermés	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)
0402040	Kapok	0,01 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)
0620000	ii. <b>Kávébab</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0630000	iii. <b>Gyógynövénytea (szárított)</b>	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631000	a) <b>Virág</b>	0,1 (*)	<b>2</b>	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631010	Kamillavirág	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631020	Hibiszkuszvirág	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631030	Rózsaszirm	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631040	Jázminvirág	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631050	Hársfavirág	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0631990	Egyéb	0,1 (*)		0,1 (*)	10	0,05 (*)
0632000	b) <b>Levél</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0632010	Szamócalevél	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0632020	Rooiboslevél	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0632030	Matétea	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0632990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0633000	c) <b>Gyökér</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0633010	Macskagyökér	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0633020	Ginszenggyökér	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0633990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0639000	d) <i>Egyéb gyógynövényteák</i>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	10	0,05 (*)
0640000	iv. <b>Kakaó (erjesztett bab)</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0650000	v. <b>Szentjánoskenyér</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0800000	<b>8. FŰSZEREK</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810000	i. <b>Mag</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810010	Ánizs	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810020	Fekete kömény	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810030	Zellermag	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810040	Koriandermag	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810050	Római kömény	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810060	Kapormag	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810070	Édesköménymag	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810080	Görögszéna	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810090	Szerecsendió	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0810990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820000	ii. <b>Bogyósgyümölcsűek</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820010	Szegfűbors	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820020	Ánizsbors (japánbors)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820030	Kömény	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820040	Kardamom	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820050	Borókabogyó	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820060	Bors (fekete és fehér)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820070	Vaníliahüvely	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820080	Tamarinduszgyümölcs	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0820990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0830000	iii. <b>Kéreg</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0830010	Fahéj	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0830990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0840000	iv. <b>Gyökér vagy rizóma</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0840010	Édesgyökér	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0840020	Gyömbér	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0840030	Kurkuma (indiai sáfrány)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0840040	Torma	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0840990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0850000	v. <b>Bimbó</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0850010	Szegfűszeg	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0850020	Kapribogyó	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0850990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
0860000	vi. <b>Virág bibe</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0860010	Sáfrány	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0860990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0870000	vii. <b>Magköpeny</b>	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0870010	Szerecsendió-virág	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0870990	Egyéb	0,1 (*)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
0900000	<b>9. CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK</b>	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	
0900010	Cukorrépa (gyökér)	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,05
0900020	Cukornád	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0900030	Cikória gyökér	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
0900990	Egyéb	0,01 (*)	0,02 (*)	0,05 (*)	0,02 (*)	0,02 (*)
1015000	e) <i>Ló, szamár, lóösszvér vagy szamárösszvér</i>		0,05 (*)	0,05 (*)		
1015010	Hús	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1015020	Zsír	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,3	
1015030	Máj	0,1	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1015040	Vese	0,2	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1015050	Ehető belsőség	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1015990	Egyéb	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1017000	g) <i>Egyéb haszonállat</i>		0,05 (*)	0,05 (*)		
1017010	Hús	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1017020	Zsír	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,3	
1017030	Máj	0,1	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1017040	Vese	0,2	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1017050	Ehető belsőség	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1017990	Egyéb	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)	
1030020	Kacsa	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02	
1030030	Lúd	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02	
1030040	Fürj	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02	
1030990	Egyéb	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,02	
1040000	iv. <b>Méz</b>				0,02	
1050000	v. <b>Kétlábúak és hüllők</b>				0,02	
1060000	vi. <b>Csigák</b>				0,02	
1070000	vii. <b>Egyéb szárazföldi állatból készült termék</b>				0,02	

(\*) A növényi és állati eredetű olyan termékek teljes listája tekintetében, amelyekre MRL alkalmazandó, az I. mellékletre kell hivatkozni.

(\*) Az analitikai kimutathatóság alsó határát mutatja.

(F) = zsírban oldódó

(R) = A szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző:

Acetamiprid-kód: 1000000: acetamiprid és IM-2-1 metabolit"